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DELTA CANINE™ REMOTE
Installation Instructions

Introduction

See the Important Safety and Product Information guide in the
product box for product warnings and other important
information.

Device Overview
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Stimulate key. Select to apply stimulation to the dog.
Tone key. Select to activate an audible tone.
Vibration key. Select to apply vibration to the dog.

Status LED. The LED flashes green when a key is selected, for a
maximum of 8 seconds (training actions should typically be much
shorter than 8 seconds). The LED flashes red when the remaining
battery power is low.
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Pairing the Remote with Your Device

Before you can use the remote with your device, you must pair

your Delta Smart™ device with the Garmin Canine™ app on your

smartphone. See the Delta Smart Owner's Manual for more

information.

1 From the app store on your smartphone, install and open the
Garmin Canine app.

2 From the app menu, select My Family.

3 Select a dog to pair with the remote.

4 Follow the instructions in the app to pair the remote with your
device.

After the remote is paired, it connects to your device whenever
the device is in range and turned on.

Activating the Remote
To extend the life of the battery, the remote enters power save
mode after 5 minutes of inactivity.

Select any key to reactivate the remote.
NOTE: You may need to wait a few seconds for the remote

to reconnect with the Delta Smart device before initiating a
training command.

Using the Mounts

Several mounts are available for your remote, either included
with the product or as an optional accessory. The mounts allow
you to attach the remote to your body, your bike, or other
objects.

« Align two of the notches @ with the sides of the mount, and
press the remote into the mount until it clicks.

@

* Press gently on the release tab @, and lift the remote from
the mount.

Replacing the Battery

Before you can replace the battery, you must have a small
Phillips screwdriver, a small flat screwdriver, and a CR2032
lithium coin-cell battery.

1 Using a Phillips screwdriver, remove the three screws from
the back plate @.
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2 Remove the back plate from the remote.
3 Wrap the end of a small flat screwdriver with tape.

The tape protects the battery, battery compartment, and
contacts from damage.

4 Carefully pry the battery from the back plate.

e

5 Install the new battery into the back plate with the positive
side facing down.

6 Verify the gasket @ is fully seated in the groove.
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7 Replace the backplate, aligning the post @ with the gap in the
circuit board @.

8 Replace and tighten the three screws.
NOTE: Do not overtighten.

Specifications

Battery type User-replaceable CR2032 (3 V)
Battery life Up to 1.5 yr. (1 hr./day)

Operating temperature range |From -10° to 50°C (from 14° to 122°F)
Water rating 5 ATM*

*The device withstands pressure equivalent to a depth of 50 m.
For more information, go to www.garmin.com/waterrating.
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TELECOMMANDE DELTA CANINE™
Instructions d'installation

Introduction

Consultez le guide Informations importantes sur le produit et la
sécurité inclus dans I'emballage du produit pour prendre
connaissance des avertissements et autres informations sur le
produit.

Présentation de I'appareil

Touche de stimulation. Appuyez sur cette touche pour envoyer une
stimulation au chien.

Touche sonore. Appuyez sur cette touche pour émettre un son.

Touche de vibration. Appuyez sur cette touche pour envoyer des
vibrations au chien.

Voyant DEL d'état. Le voyant clignote en vert quand vous appuyez
sur une touche, pendant 8 secondes au maximum (les actions liées
a l'entrainement durent en général bien moins que 8 secondes). Le
voyant clignote en rouge quand la batterie est faible.
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Couplage de la télécommande avec votre
appareil

Avant de pouvoir utiliser la télécommande avec votre appareil,
vous devez coupler votre appareil Delta Smart avec I'application
Garmin Canine sur votre smartphone. Pour plus d'informations,
reportez-vous au manuel d'utilisation Delta Smart.

1 Depuis la boutique d'applications sur votre smartphone,
installez et ouvrez l'application Garmin Canine.

2 Dans le menu de l'application, sélectionnez Ma famille.
3 Sélectionnez un chien a coupler avec la télécommande.

4 Suivez les instructions qui s'affichent dans I'application pour
coupler la télécommande avec votre appareil.

Dés lors, elle sera connectée avec votre appareil quand il sera a
portée et sous tension.

Activation de la télécommande
Pour économiser les piles, la télécommande entre en mode
économie d'énergie aprés 5 minutes d'inactivité.
Appuyez sur n'importe quelle touche pour réactiver la
télécommande.

REMARQUE : vous devrez peut-étre patienter quelques
secondes pour que la télécommande se reconnecte a
I'appareil Delta Smart avant de pouvoir l'utiliser pour donner
un ordre.

Utilisation des supports

Plusieurs supports sont disponibles avec votre télécommande,
qu'ils soient livrés avec le produit ou proposés en accessoires
en option. Les supports vous permettent de fixer la
télécommande sur vous, votre vélo ou d'autres objets.

* Alignez les deux encoches @ sur les cotés du support et
enfoncez la télécommande dans le support jusqu'a ce qu'un
déclic se produise.

@

* Appuyez doucement sur la patte de dégagement @ et
soulevez la télécommande du support.

Remplacement de la pile

Avant de pouvoir remplacer la batterie, vous devez avoir a
disposition les éléments suivants : un tournevis cruciforme, un
petit tournevis plat et une pile bouton CR2032 au lithium.

1 A l'aide d'un tournevis cruciforme, retirez les trois vis du

cache @.
o
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2 Retirez le cache de la télécommande.

3 Recouvrez I'extrémité d'un petit tournevis plat a l'aide de
ruban adhésif.

Le ruban protége la pile, le compartiment a piles et les
contacts des dommages.

4 Ouvrez délicatement le couvercle de la pile en faisant levier.

&2

5 Placez la pile neuve dans le cache, pble positif vers le bas.

6 Vérifiez que le joint @ est parfaitement positionné dans la
rainure.

7 Replacez le couvercle, en faisant aligner la borne @ sur le
trou situé sur la carte de circuits imprimés @.

8 Fermez et fixez les trois vis.
REMARQUE : ne serrez pas outre mesure.

Caractéristiques techniques

Type de batterie CR2032 (3 V) remplacable par I'utilisa-
teur
Autonomie de la batterie Jusqu'a 1 an et demi (1 heure par jour)

Instructions d'installation



Plage de températures de
fonctionnement

De -10 & 50 °C (de 14 & 122 °F)

Résistance a l'eau

5 ATM*

*L'appareil résiste a une pression équivalant a 50 m de
profondeur. Pour plus d'informations, rendez-vous sur

www.garmin.com/waterrating.
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TELECOMANDO DELTA CANINE™
Istruzioni di installazione

Introduzione

Per avvisi sul prodotto e altre informazioni importanti, vedere la

guida Informazioni importanti sulla sicurezza e sul prodotto
inclusa nella confezione.

Panoramica del dispositivo
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Tasto di stimolazione. Selezionare per applicare la stimolazione al
cane.

Tasto attivazione segnale sonoro. Selezionare per attivare un
segnale sonoro.

Tasto di vibrazione. Selezionare per applicare la vibrazione al cane.
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LED di stato. Il LED lampeggia in verde quando viene selezionato
un tasto, per un massimo di 8 secondi (generalmente le attivita di

in rosso quando la batteria & scarica.

addestramento sono molto piu brevi di 8 secondi). Il LED lampeggia

@

* Premere delicatamente la linguetta di rilascio @ ed estrarre il
telecomando dal supporto.

Sostituzione della batteria

Prima di poter sostituire la batteria, & necessario disporre di un
cacciavite Phillips di piccole dimensioni, di un cacciavite a testa
piatta e di una batteria a pila al litio CR2032.

1 Con un cacciavite Phillips, rimuovere le tre viti dalla piastra
posteriore @.
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2 Rimuovere la piastra posteriore dal telecomando.

3 Auwvolgere l'estremita di un cacciavite a testa piatta di piccole
dimensioni con del nastro.

Il nastro protegge la batteria, il vano della batteria e i contatti
da eventuali danni.

4 Estrarre delicatamente la batteria dalla piastra posteriore.

Associazione del telecomando al dispositivo

Prima di utilizzare il telecomando con il dispositivo &€ necessario
associare il dispositivo Delta Smart all'app Garmin Canine sullo

smartphone. Per ulteriori informazioni, consultare il Delta
SmartManuale Utente.

1 Dall'app store sullo smartphone, installare e aprire I'app
Garmin Canine.

2 Nel menu dell'app, selezionare La mia famiglia.
3 Selezionare un cane da associare al telecomando.

4 Seguire le istruzioni nell'app per associare il telecomando al

dispositivo.
Quando il telecomando & associato, si connette al dispositivo
ogni volta che quest'ultimo si trova nel raggio d'azione ed &
acceso.
Attivazione del telecomando

Per ridurre il consumo della batteria, il telecomando entra in
modalita di risparmio energetico dopo 5 minuti di inattivita.

Selezionare un tasto per riattivare il telecomando.
NOTA: prima di impartire un comando di addestramento &

necessario attendere alcuni secondi affinché il telecomando

si riconnetta al dispositivo Delta Smart.

Uso dei supporti

Sono disponibili diversi supporti per il telecomando, inclusi con il

prodotto o come accessori opzionali. Il supporti consentono di
agganciare il telecomando al corpo, alla bici o ad altri oggetti.

« Allineare due scanalature @ ai lati del supporto e premere il
telecomando all'interno del supporto finché non scatta in
posizione.

&2

5 Installare la nuova batteria nella piastra posteriore con il lato
positivo rivolto verso il basso.

6 Verificare che la guarnizione @ sia inserita completamente
nella scanalatura.
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7 Riposizionare la piastra posteriore, allineando la guida @ al
foro nella scheda dei circuiti @.

8 Riposizionare e serrare le tre viti.
NOTA: non stringere eccessivamente.

Caratteristiche tecniche

Tipo di batteria CR2032 sostituibile dall'utente (3 V)

Durata della batteria Fino a 1,5 anni a 1 ora al giorno

Temperatura operativa Da-10a 50 °C (da 14 a 122 °F)

Classificazione di impermeabilita |5 ATM*

Istruzioni di installazione




*Il dispositivo resiste a una pressione equivalente a un
profondita di 50 m. Per ulteriori informazioni, visitare il sito Web
www.garmin.com/waterrating.
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MANDO A DISTANCIA PARA DELTA
CANINE™
Instrucciones de instalaciéon

Introduccion

Consulta la guia Informacién importante sobre el producto y tu
seguridad que se incluye en la caja del producto y en la que
encontraras advertencias e informacion importante sobre el
producto.

Descripcion general del dispositivo
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Botén de estimulacién. Pulsalo para aplicar una estimulacion al
perro.

Botén de tono. Pulsalo para activar un tono audible.
Botén de vibracién. Pulsalo para aplicar vibracion al perro.

LED de estado. EI LED parpadea en verde cuando se selecciona
un botoén, durante un maximo de 8 segundos (por lo general, las
acciones de entrenamiento deberian ser inferiores a 8 segundos).
El LED parpadea en rojo cuando la autonomia restante de la
bateria es baja.

®ee

Vincular el mando a distancia con el
dispositivo

Para poder usar el mando a distancia con el dispositivo, primero
debes vincular el dispositivo Delta Smart con la aplicacion
Garmin Canine en tu smartphone. Consulta el manual del
usuario de Delta Smart para obtener mas informacion.

1 Desde la tienda de aplicaciones de tu smartphone, instala y
abre la aplicacion Garmin Canine.

2 Desde el menu de aplicaciones, selecciona Mi familia.

3 Selecciona un perro para vincularlo con el mando.

4 Sigue las instrucciones de la aplicacién para vincular el
mando a distancia con el dispositivo.

Una vez vinculado, el mando se conectara a tu dispositivo
siempre que este esté encendido y dentro del alcance.

Activar el mando a distancia

Para aumentar la autonomia de la pila, el mando a distancia
entra en modo de ahorro de energia tras 5 minutos de
inactividad.

Selecciona cualquier botén para volver a activar el mando.

NOTA: puede que tengas que esperar unos segundos hasta
que el mando a distancia vuelva a conectarse con el
dispositivo Delta Smart antes de iniciar un comando de
adiestramiento.

Uso de los soportes

Hay varios soportes disponibles para tu mando a distancia que
pueden incluirse con el producto o bien, como accesorio
opcional. Los soportes te permiten llevar el mando a distancia
acoplado al cuerpo, a tu bicicleta o a otros objetos.

« Alinea dos de las muescas @ con los lados del soporte y
presiona el mando en el soporte hasta que se oiga un clic.

B

* Presiona con cuidado la lenglieta de liberacién @ y levanta el
mando del soporte.

Sustituir la pila

Para poder sustituir la pila, necesitas un destornillador Phillips
pequeno, un destornillador pequefio para tornillos de cabeza
plana y una pila de litio de tipo boton CR2032.

1 Con el destornillador Phillips, extrae los tres tornillos de la
placa posterior @.
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2 Extrae la placa posterior del mando a distancia.

3 Envuelve el extremo del destornillador para tornillos de
cabeza plana con cinta.

La cinta protege la pila, el compartimento de la pila y los
contactos de cualquier dafio.

4 Haz palanca con cuidado para sacar la pila de la placa

posterior.

5 Coloca la nueva pila en la placa posterior con el lado positivo
hacia abajo.

6 Comprueba que la junta @ esta totalmente asentada en la

ranura.

7 Vuelve a colocar la placa posterior alineando el borne @ con
el hueco del cuadro de circuito @.

8 Vuelve a colocar los tres tornillos vy fijalos.
NOTA: no los aprietes en exceso.

Especificaciones

Tipo de pila/bateria CR2032, sustituible por el usuario
(3 voltios)

Autonomia de la pila/bateria Hasta 1,5 afios (con un uso de
1 hora/dia)

Instrucciones de instalacion



Rango de temperatura de funcio- |De -10 °C a 50 °C (de 14 °F a
namiento 122 °F)

Clasificacion de resistencia al 5 ATM*

agua

*El dispositivo soporta niveles de presion equivalentes a una
profundidad de 50 metros. Para obtener mas informacion, visita

www.garmin.com/waterrating.
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DELTA CANINE™ AFSTANDSBEDIE-
NING
Installatie-instructies

Inleiding

Lees de gids Belangrijke veiligheids- en productinformatie in de
verpakking voor productwaarschuwingen en andere belangrijke
informatie.

Overzicht van het toestel

Stimulatieknop. Selecteer om de hond te stimuleren.

Toonknop. Selecteer om een hoorbare toon te activeren.

Knop Trillen. Selecteer om de hond een trilsignaal te geven.
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Statuslampje. Het statuslampje knippert maximaal 8 seconden
groen als er een knop is geselecteerd (trainingsacties zijn
gewoonlijk een stuk korter dan 8 seconden). Het statuslampje
knippert rood als de batterij bijna leeg is.

De afstandsbediening met uw toestel
koppelen

Voordat u de afstandsbediening bij uw toestel kunt gebruiken,
moet u uw Delta Smart toestel koppelen met de Garmin Canine
app op uw smartphone. Raadpleeg de Delta Smart
Gebruikershandleiding voor meer informatie.

1 U kunt de Garmin Canine app via de app store op uw
telefoon installeren en openen.

2 Selecteer in het app-menu Mijn gezin.

3 Selecteer een hond die u wilt koppelen met de
afstandsbediening.

4 Volg de instructies in de app om de afstandsbediening te
koppelen met uw toestel.

Nadat de afstandsbediening is gekoppeld, wordt er verbinding
gemaakt met uw toestel als dit binnen bereik is en is
ingeschakeld.

De afstandsbediening activeren

Om de gebruiksduur van de batterij te verlengen, gaat de
afstandsbediening na 5 minuten inactiviteit over in de
spaarstand.

Druk op een knop als u de afstandsbediening opnieuw wilt
activeren.

OPMERKING: Het kan enkele seconden duren voordat de
afstandsbediening opnieuw is verbonden met het Delta
Smart toestel en u een trainingscommando kunt geven.

De houders gebruiken

Er zijn verschillende houders beschikbaar voor uw
afstandsbediening die worden meegeleverd of beschikbaar zijn
als optioneel accessoire. Met de houder kunt u de
afstandsbediening aan uw lichaam, fiets of andere objecten
bevestigen.

* Breng twee inkepingen @ op één lijn met de zijkanten van de
houder en druk de afstandsbediening in de steun totdat u een

@

klik hoort.

» Druk voorzichtig op het ontgrendelmechanisme @ en til de
afstandsbediening uit de houder.

De batterij vervangen

Voordat u de batterij kunt vervangen, moet u een kleine
kruiskopschroevendraaier, een kleine platte schroevendraaier
en een CR2032 lithium-ion knoopcelbatterij bij de hand hebben.

1 Verwijder met de kruiskopschroevendraaier de drie
schroeven uit de achterplaat @.

-
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2 Verwijder de achterplaat van de afstandsbediening.

3 Omwikkel het uiteinde van een kleine platte schroevendraaier
met tape.

De tape beschermt de batterij, het batterijcompartiment en de
contactpunten tegen beschadiging.

4 Wrik de batterij voorzichtig los van de achterplaat.

]

5 Installeer de nieuwe batterij in de achterplaat met de pluskant
naar beneden.

6 Controleer of de pakking @ volledig in de uitsparing zit.

h\ _,

7 Plaats de achterplaat terug en breng de punten @ op één lijn
met het gat in de printplaat @.

8 Plaats de schroeven terug en draai deze aan.
OPMERKING: Draai de schroeven niet te strak vast.

Specificaties

Batterijtype CR2032 van 3V, door gebruiker te
vervangen

Levensduur van batterij | Tot 1,5 jaar (bij 1 uur per dag)

Installatie-instructies



Van -10° tot 50°C (van 14° tot 122°F)
5 ATM*

Bedrijfstemperatuurbereik
Waterbestendigheid

*Het toestel is bestand tegen druk tot een diepte van maximaal
50 meter. Ga voor meer informatie naar www.garmin.com

/waterrating.
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PILOT DELTA CANINE™
Instrukcja instalacji

Wstep

Nalezy zapoznac sie z zamieszczonym w opakowaniu produktu

przewodnikiem Wazne informacje dotyczgce bezpieczenstwa
i produktu zawierajgcym ostrzezenia i wiele istotnych
wskazowek.

Ogolne informacje o urzadzeniu

Przycisk stymulacji. Wybierz, aby zastosowa¢ stymulacje dla psa.

Przycisk stymulacji dzwiekowej. Wybierz, aby aktywowac sygnaty
dzwiekowe.

Przycisk wibracji. Wybierz, aby zastosowac¢ wibracje dla psa.
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Dioda LED stanu. Gdy wybrany jest przycisk, dioda LED miga na
zielono maksymalnie przez 8 sekund (czynnosci szkoleniowe
zazwyczaj sg znacznie krotsze niz 8 sekund). Dioda LED miga na
czerwono, gdy poziom natadowania baterii jest niski.

Parowanie pilota z urzagdzeniem
Przed uzyciem pilota w potgczeniu z urzagdzeniem nalezy za

pomoca smartfona sparowac urzadzenie Delta Smart z aplikacjg

Garmin Canine. Wiecej informacji zawiera Delta
Smartpodrecznik uzytkownika.

1 Korzystajgc ze sklepu z aplikacjami w smartfonie, zainstaluj
i otworz aplikacje Garmin Canine.

2 W menu aplikacji wybierz pozycje Moja rodzina.
3 Wybierz psa, ktorego chcesz sparowac z pilotem.

4 Postepuj zgodnie z wyswietlanymi w aplikacji instrukcjami,
aby sparowac pilota z urzgdzeniem.

Po sparowaniu pilot bedzie tgczyt sie z urzgdzeniem za kazdym

razem, gdy urzgdzenie bedzie sie znajdowato w zasiegu
i bedzie wtagczone.

Aktywowanie pilota

Pilot przechodzi na dziatanie w trybie oszczedzania energii po 5

minutach bezczynno$ci w celu wydtuzenia czasu dziatania
baterii.

Aby ponownie uaktywnic pilot, naci$nij dowolny przycisk.

UWAGA: Przed zainicjowaniem polecenia szkolenia
konieczne moze by¢ odczekanie kilku sekund, az pilot
ponownie nawigze potgczenie z urzadzeniem Delta Smart.

Korzystanie z uchwytow

Do pilota dostepnych jest kilka uchwytéw. Sg one dotaczane do

zestawu wraz z urzgdzeniem lub dostepne jako opcjonalne

akcesoria. Uchwyty umozliwiajg przymocowanie pilota do ciata,

samochodu lub innych przedmiotéw.

« Ustaw dwie wypustki @ w jednej linii z bokiem uchwytu,
a nastepnie docisnij pilota do uchwytu, az sie zatrzasnie.

@

» Delikatnie nacisnij przycisk zwalniajgcy @ i wyjmij pilota
z uchwytu.

Wymienianie baterii
Do wymiany baterii potrzebny jest maty $rubokret krzyzakowy,
maty Srubokret ptaski i litowa bateria pastylkowa CR2032.

1 Za pomocy $rubokreta krzyzakowego wykrec¢ trzy sruby
z tylnej pokrywy @.

e
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2 Zdejmij tylng pokrywe z pilota.
3 Owin czubek matego $rubokretu ptaskiego tasma.

Tasma uchroni baterie, komore baterii i styki przed
uszkodzeniem.

4 Ostroznie podwaz baterie z tylnej pokrywy.

L

5 Wtb6z nowg baterie w tylnej pokrywie w taki sposéb, aby
biegun dodatni byt skierowany w dét.

6 Upewnij sig, ze uszczelka @ jest doktadnie osadzona
w rowku.

"
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7 Zaléz z powrotem tylng pokrywe, dopasowujac wypustke @
do otworu w ptytce drukowanej @.

8 Zaldz z powrotem i dokrec $ruby.
UWAGA: Nie dokrecaj zbyt mocno.

Dane techniczne

Typ baterii CR2032 (3 V), wymieniana przez
uzytkownika

Czas dziatania baterii Do 1,5 roku (1 godz. dziennie)

Zakres temperatury roboczej| Od -10°C do 50°C (od 14°F do 122°F)

Klasa wodoszczelnosci 5 atm*

Instrukcja instalac;ji




* Urzadzenie jest odporne na cisnienie odpowiadajgce
zanurzeniu na gtebokos¢ 50 metrow. Wiecej informacji mozna
znalez¢ na stronie www.garmin.com/waterrating.
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NynbT OY DELTA CANINE™
NHCcTpyKkumMn no yctaHoBke

BBepeHue

CBeaeHusa o0 6e30MacHOCTU 1 APYryo BaXHY MHAOPMAaLIMIO CM.
B pykoBoZacTBe [Ipasuna mexHuku 6e3onacHocmu u ceedeHus
06 usdenuu, KOTOpPOe HaxoAMNTCA B YNaKoBKe U3Aenus.

O6wasn nHcpopmaumsa o6 yctpoucrtee
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KHonka ctumynsaumn. Haxmute gna ctumynaumum cobaku.

KHonka 3BYKOBOro curHana. HaxmuTe pns aktusaumm 3BYKOBOro
curHana.

KHonka BkntoueHuns Bubpauun. BeibepnTe, 4To6bI BO3AECTBOBATD
Ha cobaky nocpeacTBoM Bubpauum.

CBETOANOAHBIN NHAUKATOP COCTOSHMS. [py HaXxaTun KHOMKK
CBETOAMNOAHbIA NHANKATOP MUraeT 3eNeHbIM CBETOM He Gonee
8 ceKyHA (ApeccupoBka, kak NpaBuno, AOMKHa 3aHUMaTb
3Ha4MTENbHO MeHbLUe 8 cekyHp). CBETOANOAHBIN HAMKATOP
MUraeT KpacHblM CBETOM NPUW HU3KOM YPOBHE 3apsifa baTtapewu.
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CO"pﬂ)KeHVIe nynbta ANCTAHUMUOHHOIO

ynpaBrieHUs C yCTpOﬁCTBOM

YT06bI BOCNONb30BaThCA NynbToM 1Y, He06X0AMMO BbINOMHUTL
conpsbkeHme yctpowictea Delta Smart ¢ npunoxeHunem Garmin
Canine Ha cmapTdoHe. [lononHuTenbHy MHOpMaLmio CM. B
pykosodcmee nonb3oeamerns Delta Smart.

1 YcraHoBuTe Ha cMapTdoH npunoxerHne Garmin Canine
yepes MarasviH NPUNOXKEHUN, NOCe Yero OTKPONTe ero.

2 OTKpoWTE MEHI0 NPUNOXEHUS 1 BbioepuTe nyHKT Mosi
CeMbS.

3 Bblbepute cobaky, C yCTPOMCTBOM KOTOPOW HEODXOAMMO
YCTaHOBUTbL COMPSKEHME.

4 CnenyinTe UHCTPYKUMSIM B MPUNOXKEHNM, YTOObI BbINOMHUTD
COMNpsPKEHME NynbTa AUCTAHLMOHHOIO yNpaBreHus ¢
YCTPOWCTBOM.

[Mocne conpsixeHns nynbTa AUCTaHLUMOHHOMO YNpaBreHnsi OH

NOAKIIYaeTCs K YyCTPOMCTBY, KOrAa OHO HaxoAUTCS B 30He
NECTBUSA U BKITHOYEHO.

BkntoueHue nynota Y

YT00bI NpoAnUTL CPOK crnykObl 6aTapen, nynbT 1Y nepexoant B
pexum aHeprocbepexeHns, ecnv B Te4eHne 5 MUHYT OH He
mcnonb3oBarcs.

Haxmute nobyto KHOMKY, 4TOObl 3aHOBO akTMBMPOBATb NySbT
ay.

MPUMEYAHMUE. Bo3aMOXHO, Nepes 3anyckom oby4atoLuen
KOMaHApl MPUAETCA NoJoXKAaTb HECKOMNbLKO CeKyHZ, noka
nynbT [1Y BOoCCTaHOBUT CBA3b C ycTponcTtBoM Delta Smart.

MUcnonb3oBaHue KpensneHuu

[nsa Bawero nynbTa 1Y AOCTYMHO HECKONbKO KPEnmneHui, Kkak
BXOZSALLMX B KOMMNIEKT YCTPOWCTBA, TaK 1 B KAYECTBE
OOMONHUTENBHOrO nprcnocobnenns. Kpennenns no3sonsoT

npvikpenuTb NynbT 1Y K Teny, Benocuneay unu Apyrumu

npeameTam.

« CoBmecTuTe ABe 3allenku 3 ¢ 6okoBbIMK YacTAMU
KpenneHns n HaxumanTe Ha nynbT 1Y, noka oH He
3aKpPENUTCS CO LLENYKOM.

@

*  AKKypaTHO HaxXmMuTe Ha dukcaTop @ v BblTawmTe nynst Y
13 KpernneHns.

3ameHa 6aTtapeu

[nsa 3ameHbl 6aTapen Heo6X0AMMO UMETL B CBOEM
pacnopsikeHun maneHbkyto otBepTky Phillips, maneHbkyto
NIoCcKyt OTBEPTKY U nuTneByto 6aTtapeto CR2032 tabneToyHoro
Tvna.

1 C nomoupto otBepTku Phillips nssnekute Tpu BuHTa 13
3agHen naHenun @.

-
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2 CHuMWTe 3a[HI0K0 MaHerb C nynbTa ANCTaHLUMOHHOIO
yrnpasrieHus.

3 O6wmoTaiiTe NEHTON KOHEL, MarneHbKOW NII0CKOW OTBEPTKN.

JleHTa 3awmwaet 6atapeto, GaTaperHbli OTCEK N KOHTaKTbI
OT NOBPEXAEHUS.

4 OcTopoXXHO M3BrEkMTE BaTapeto U3 3agHen naHenu.

=

5 YcraHoBuTe HOBYlO GaTapeto B 3aHI00 NaHerb Takum
obpasom, 4Tobbl cTOpoHa baTapen ¢ MapKnpoBKoW «+» Bbina
obpalleHa BHM3.

6 YO6eauTech, YTO Npoknazka @ MOJNHOCTbIO HAXOAUTCA BHYTPU

yrnybnexus.

7 YcTaHoBWTe 3aAHI0I0 NaHenb 06paTHO, COBMECTUB LWThIPb 3
C OTBEPCTMEM Ha nevaTtHoii nnarte @.

8 YcraHoBuTe 06paTHO U 3aTAHUTE TPY BUHTA.
MPUMEYAHMUE. He 3aTarnBaiTe CrULLKOM CUMBHO.

MHCTpYKLMM No ycTaHoBKe



TexHuyeckue XapaKTepucTukKu

Tun 6aTapen

CR2032 (3 B), 3ameHsemasi nonb3osa-
Tenem

Bpewms paboTkl oT 6aTapen

[o 1,5 roaa (1 y/peHb)

[Ounana3soH paboumnx
TemnepaTyp

o7 -10° po 50 °C (ot 14° go 122 °F)

BogoHenpoHuuaemocTb

5 atm*

*YCTpONCTBO BbIAEPXKMBAET AaBMNeHNe, KBUBaNeHTHoe rnybuHe
50 meTpos. [Ina nony4yeHns AOMNONHUTENLHON MHopMaLmn
rnoceTuTe calT www.garmin.com/waterrating.
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